
平成２３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会会議録
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〇 招 集 告 示

坂戸、鶴ヶ島下水道組合告示第１５号

平成２３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会を次のとおり招集する。

平成２３年５月２６日

坂戸、鶴ヶ島下水道組合管理者 伊 利 仁

記

１ 期 日 平成２３年６月２７日

２ 場 所 坂戸、鶴ヶ島下水道組合議事堂

〇会 期

平成２３年６月２７日 １日間



- 2 -

〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（１２名）

１番 出 雲 敏 太 郎 議員 ２番 松 尾 孝 彦 議員

３番 石 井 寛 議員 ４番 加 藤 則 夫 議員

５番 杉 田 恭 之 議員 ６番 宮 﨑 雅 之 議員

７番 齊 藤 芳 久 議員 ８番 吉 岡 茂 樹 議員

９番 長 谷 川 清 議員 １０番 髙 野 宜 子 議員

１１番 大 曽 根 英 明 議員 １２番 神 田 久 純 議員

不応招議員（なし）
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平成２３年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会 第１日

平成２３年６月２７日（月曜日）

〇議事日程（第１号）

日程第 １ 議席の指定について

日程第 ２ 会議録署名議員の指名について

日程第 ３ 会期の決定について

日程第 ４ 諸報告

繰越明許費に係る繰越計算書について（報告第１号）

事故繰越しに係る繰越計算書について（報告第２号）

現金出納検査の結果について（監査報告第２号）

議事説明者について

日程第 ５ 副議長の選挙について

日程第 ６ 議案第７号 工事請負契約の締結について
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午前１０時００分開会

出席議員（１２名）

１番 出 雲 敏 太 郎 議員 ２番 松 尾 孝 彦 議員

３番 石 井 寛 議員 ４番 加 藤 則 夫 議員

５番 杉 田 恭 之 議員 ６番 宮 﨑 雅 之 議員

７番 齊 藤 芳 久 議員 ８番 吉 岡 茂 樹 議員

９番 長 谷 川 清 議員 １０番 髙 野 宜 子 議員

１１番 大 曽 根 英 明 議員 １２番 神 田 久 純 議員

欠席議員（なし）

説明のための出席者

管 理 者 伊 利 仁 副 管 理 者 藤 縄 善 朗

監 査 委 員 黒 岩 正 明 会計管理者 市 川 な お 美

事 務 局 長 金 子 久 夫 事務局次長 新 井 邦 男

事 務 局 事 務 局
副 参 与 兼 杉 田 泰 明 副 参 与 兼 吉 田 文 夫
業 務 課 長 建 設 課 長

企 画 調 整総 務 課 長 新 井 正 美 森 田 進 一課 長

維 持 管 理 維持管理課矢 作 芳 和 千 葉 峰 男課 長 主 席 主 幹

事務局職員出席者

書 記 宇 津 木 優 明 書 記 菊 地 征 一

書 記 岡 本 義 徳
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（午前１０時００分）◎開会及び開議の宣告

〇 現在の出席議員12人全員であります。よって、定足数に達しております。ただいまから平加藤則夫議長

成23年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。

◇

議長のあいさつ◎

〇 開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。加藤則夫議長

初めに、去る３月11日に発生した東日本大震災により、被害を受けられた皆様に心よりお見舞いを申し

上げます。

さて、平成23年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会のご案内を申し上げましたところ、議員

各位におかれましては、大変お忙しい中、早朝よりご出席を賜り、ここに開会できますことは、本組合発

展のため、まことに喜ばしい次第でございます。

また、今期定例会に当たりましては、先般の鶴ヶ島市議会議員選挙におきまして、市民の信託を得て見

事ご当選され、さらに本組合議会議員にご就任をいただきました鶴ヶ島市の議員の皆様に対しまして、心

からお祝いを申し上げますとともに、今後のご活躍をご期待申し上げる次第でございます。

本日提案されております議案は、工事請負契約の締結についてであります。

何とぞ慎重ご審議をいただき、本定例会が無事終了できますようご協力をお願い申し上げまして、ごあ

いさつとさせていただきます。

◇

管理者のあいさつ◎

〇 管理者より発言を求められておりますので、これを許します。加藤則夫議長

伊利管理者。

〇 議員の皆様、おはようございます。早いもので、あの大震災から100日余りが経過いた伊利 仁管理者

しましたけれども、いまだに避難生活をなされている方が多数いらっしゃいます。なかなか復旧復興のめ

どが立たないところもあるわけでございます。改めて、被災された方々に心からなるお見舞いを申し上げ

るとともに、一日も早い復旧復興を願ってやまない次第であります。

本日ここに、平成23年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会を招集申し上げましたところ、議

員各位におかれましては、極めてご多用の中にもかかわりませず、ご健勝にてご出席を賜りまして、ここ

に議会の成立を見ることができましたことは、本組合発展のためにまことにご同慶にたえないところでご

ざいまして、衷心より厚く御礼を申し上げます。

また、本日の議会に当たりましては、先般の鶴ヶ島市議会議員選挙におきまして、激戦を勝ち抜き、ご

当選の栄に浴され、さらに本組合議会議員としてご就任をいただきました鶴ヶ島市選出の議員各位に対し
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まして、心からお祝いを申し上げますとともに、今後のご指導をよろしくお願いを申し上げる次第であり

ます。

さて、本日ご提案申し上げます議案は、工事請負契約の締結についてでございますが、本組合運営上重

要な案件であります。何とぞ慎重ご審議を賜りまして、適切なるご結論をいただきますよう心からお願い

申し上げ、ごあいさつといたします。

よろしくお願い申し上げます。

◇

◎仮議席の指定

〇 この際、議事進行上、去る５月10日、鶴ヶ島市議会臨時会において選出されました議員の加藤則夫議長

仮議席を指定いたします。

仮議席は、ただいまご着席の議席と指定いたします。

◇

◎議事日程の報告

〇 本日の議事日程につきましては、お手元に配付のとおりです。加藤則夫議長

◇

◎議席の指定

〇 ただいまから本日の議事に入ります。加藤則夫議長

日程第１、議席の指定についてを議題といたします。

鶴ヶ島市議会による坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会議員の選出に伴い、新たに坂戸、鶴ヶ島下水道組合議

、 、 。会議員となられました議員の議席を 会議規則第４条第２項の規定により 議長において指定いたします

議席を書記をして朗読いたさせます。

菊地書記。

〇 （議席番号朗読）菊地征一書記

〇 ただいま朗読したとおり議席番号を指定いたしました。加藤則夫議長

◇

◎会議録署名議員の指名

〇 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。加藤則夫議長

会議録署名議員は、会議規則第83条の規定により、議長において、
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６番 宮 﨑 雅 之 議員

８番 吉 岡 茂 樹 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇 日程第３、会期の決定についてを議題といたします。加藤則夫議長

お諮りいたします。今期定例会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ありません

か。

〔 異議なし」の声〕「

〇 ご異議なしと認めます。加藤則夫議長

よって、平成23年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会定例会の会期は、本日１日と決定いたしまし

た。

◇

◎諸報告

〇 日程第４、諸報告をいたします。加藤則夫議長

管理者から、繰越明許費に係る繰越計算書について報告がありましたので、お手元に配付しておきまし

たから、ご了承願います。

、 、 、次に 事故繰越しに係る繰越計算書について報告がありましたので お手元に配付しておきましたから

ご了承願います。

次に、監査委員より、平成23年１月から４月分に係る現金出納検査結果の報告がありましたので、写し

をお手元に配付しておきましたから、ご了承願います。

次に、今期定例会に議事説明者として出席通知のありました者の職、氏名並びに書記の氏名を一覧表と

して配付しておきましたから、ご了承願います。

以上で諸報告を終わります。

◇

◎副議長の選挙

〇 日程第５、副議長の選挙を行います。加藤則夫議長

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選に

よりたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔 異議なし」の声〕「
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〇 ご異議なしと認めます。加藤則夫議長

よって、選挙の方法は、指名推選によることに決定いたしました。

お諮りいたします。副議長の指名については、12番、神田久純議員において指名することにいたしたい

と思います。これにご異議ございませんか。

〔 異議なし」の声〕「

〇 ご異議なしと認めます。加藤則夫議長

よって、神田久純議員において指名することに決定いたしました。

神田久純議員、指名をお願いいたします。

〇 副議長に杉田恭之議員を推薦いたします。12番（神田久純議員）

〇 ただいま神田久純議員において指名いただきました杉田恭之議員を副議長の当選人と定め加藤則夫議長

ることにご異議ありませんか。

〔 異議なし」の声〕「

〇 ご異議なしと認めます。加藤則夫議長

よって、ただいま指名されました杉田恭之議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました杉田恭之議員が議場におりますので、本席から会議規則第32条第２項

の規定により、当選の告知をいたします。

◇

◎副議長就任のあいさつ

〇 ５番、杉田恭之議員、ごあいさつをお願いします。加藤則夫議長

〇 ただいま指名推選によりまして、坂戸、鶴ヶ島下水道組合の副議長に当選をいた５番（杉田恭之議員）

しました鶴ヶ島市議会選出議員の杉田恭之でございます。

多くの先輩議員のおられる中でご指名をいただきまして、まことにありがとうございます。大変に重要

なお役目のご拝命をいただいたわけでございますけれども、心を引き締めて、加藤議長をお支えして、職

務を全うできますように努力していく所存でございます。また、議員各位におかれましても、ご協力のほ

どお願いして、就任のごあいさつとさせていただきます。

どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。

◇

◎議案第７号の上程、説明、質疑、討論、採決

〇 日程第６、議案第７号 工事請負契約の締結についてを議題といたします。加藤則夫議長

提案理由の説明を求めます。

伊利管理者。

〇 ただいま議題となっております議案第７号 工事請負契約の締結について、提案の理由伊利 仁管理者
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を申し上げます。

本工事は、鶴ヶ島市大字下新田地内に汚水中央幹線を推進工法で布設しようとするものであります。

工事請負業者につきましては 去る５月27日に事後審査方式による一般競争入札を執行したところ 27社、 、

が参加し、株式会社三上工務所が落札候補者となり、事後審査の結果、同社を落札者と決定をいたしまし

た。なお、落札額は２億4,108万円であり、工期につきましては、契約締結日から平成24年９月28日まで

とし、ここに本契約について議会のご議決をお願いを申し上げる次第であります。

何とぞ慎重ご審議の上、速やかなるご議決を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とい

たします。

〇 これより質疑に入ります。加藤則夫議長

〔 なし」の声〕「

〇 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。加藤則夫議長

これより討論に入ります。

〔 なし」の声〕「

〇 討論なしと認め、討論を終結いたします。加藤則夫議長

これより議案第７号を採決いたします。

本案は原案のとおり決することにご異議ありませんか。

〔 異議なし」の声〕「

〇 ご異議なしと認めます。加藤則夫議長

よって、本案は原案のとおり可決されました。

◇

◎議長のあいさつ

〇 以上をもちまして、今期定例会の議事はすべて終了いたしました。加藤則夫議長

閉会に当たり一言ごあいさつを申し上げます。

議員の皆様には、早朝よりご出席いただき、付託されました議案審議に際しまして、熱心にご審議いた

だき、適切なご結論をいただき、厚く御礼申し上げます。

また、審議に当たりましては、伊利管理者を初め執行部におかれましては、常に誠意を持って審議に協

力されましたことに対し、心から感謝申し上げる次第でございます。

さて、梅雨の季節を迎え、気候も不順な上、日ごとに暑さも加わってまいります。議員各位を初め皆様

方におかれましては、くれぐれもご自愛くださいますとともに、両市並びに本組合発展のため、なお一層

のご尽力を賜りますようお願い申し上げまして、閉会のごあいさつといたします。

、 、 。なお この本会議終了後にまた全員協議会がございますので ご協力のほどよろしくお願いいたします

ご協力感謝申し上げます。ありがとうございました。

◇
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◎管理者のあいさつ

〇 管理者からあいさつのための発言を求められておりますので、これを許します。加藤則夫議長

伊利管理者。

〇 それでは、議長よりお許しを賜りましたので、閉会に当たりまして御礼のごあいさつを伊利 仁管理者

申し上げます。

本日は、平成23年６月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道議会をお願いいたしましたところ、議員の皆様方には

早朝よりご出席をいただき、ご提案申し上げました議案につきまして慎重ご審議を賜り、原案どおりのご

議決を賜りました。心から感謝を申し上げる次第であります。

また、議案審査に先立ちまして、副議長の選挙が行われまして、杉田議員さんにはここに副議長にご就

任をいただきました。心からお祝い申し上げるとともに、今後私どもに対しまするご指導のほどをよろし

くお願いを申し上げる次第であります。

非常に暑さも厳しくなってまいりました。まだまだ梅雨明けもなっておりません。不快指数も日に日に

高まっている中でありますが、どうぞ議員各位におかれましては、ご自愛いただきまして、第１・四半期

もいよいよこれで終わろうとするわけでありますが、いよいよ本組合の事業もこれから一段と忙しい、ま

た極める時期になってまいります。引き続き皆様方の格別なるご指導をお願い申し上げますとともに、ご

健勝にてご活躍賜りますようご祈念いたしまして、ごあいさつといたします。ありがとうございました。

◇

（午前１０時１５分）◎閉会の宣告

、 、 、〇 これをもちまして 平成23年６月第２回坂戸 鶴ヶ島下水道組合議会定例会の議事を閉じ加藤則夫議長

閉会といたします。
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

平成２３年 月 日

議 長 加 藤 則 夫

署 名 議 員 宮 﨑 雅 之

署 名 議 員 吉 岡 茂 樹


